

«Безопасный Новый Год»

Новогодние каникулы - время волшебства, подарков, положительных эмоций.

Зимние каникулы – чудесное время! Так много интересных и захватывающих дел, которыми можно заняться! Тут и катание на лыжах, коньках, и простые игры в снежки и многое, многое другое. Однако, нельзя забывать о правилах безопасности. Если следовать им, вы убережете себя и своих близких от несчастья. Простые и понятные правила помогут сохранить жизнь и здоровье и получить от зимы только лишь положительные эмоции.

В преддверии зимних каникул городская библиотека №3 провела для учащихся 8 В класса **информационный час** «Безопасный Новый Год». Татьяна Сергеевна Пучкова рассказала ребятам о правилах безопасности, напомнила, что может помешать беспечному, радостному моменту встречи с праздником, какие опасности подстерегают и как их избежать. В игровой форме ребята вспомнили правила поведения в новогодние праздники, назвали правила безопасного обращения с пиротехникой.

Заведующий городской библиотекой №3 Екатерина Олеговна Васильева провела экскурсию по библиотеке нового поколения.

Огромное спасибо сотрудникам библиотеки за тёплый приём, доброжелательность и интересное мероприятие.

Классный руководитель Сизова Л.Н. и учащиеся 8 «В» класса.



